
 会-1 

平成２７年みよし市教育委員会第１１回定例会 会議録 

日 時 

 

場 所 

 

出 席 委 員 

 

 

 

説明のため出席

し た 職 員 

 

 

 

 

書     記 

 

傍 聴 者 

 

 

 

 

 

 

 

日 程 １ 

【開会宣言】 

 

日 程 ２ 

【委員長報告】 

 

 

 

日 程 ３ 

【教育長報告】 

 

 

 

 

平成２７年１１月１９日（木）午前１０時開議 

 

市役所２階２０２会議室 

 

委員長：久 野 元 典   委員長職務代理者：古 田 みどり 

委  員：藤 森   猛  委  員：天 野 博 道  

教育長：今 瀬 良 江 

 

教育部長：塚本直樹、教育部参事：吉澤通記、教育部次長：鈴木政美、 

文化振興専門監（建設）：酒井峰孝、文化振興専門監（振興）兼図書館長：深谷幸広、 

教育行政課長：鈴木正憲、歴史民俗資料館長：神谷浩一、 

学校教育課長：増岡潤一郎、学校給食センター所長：久野俊人、 

スポーツ課長：深津弘樹 

 

教育行政課副主幹：深谷正浩、教育行政課主事：伊藤めぐみ 

 

なし 

 

委 員 長  教育委員会会議の開会及び閉会につきましては、みよし市教育委

員会会議規則第８条の規定により、委員長が宣言することとなって

おります。また、会議録の作成につきまして、みよし市教育委員会

会議規則第１６条第１項の規定に基づき、教育行政課 深谷副主幹

と伊藤主事にお願いします。 

 

委 員 長  日程１ 平成２７年みよし市教育委員会第１１回定例会を開会し

ます。（午前１０時）  

 

委 員 長  日程２ 委員長報告 

第１０回教育委員会定例会以降、本日までに出席しました行事等

の報告を行います。 

       お配りしました一覧表のとおりです。よろしくお願いします。 

 

委 員 長  日程３ 教育長報告 教育長からの報告をお願いします。 

教 育 長  お配りしました一覧表のとおりですが、１１月５日に豊田税務署

長が来庁され、租税教室の実施に協力しているということで税務署

長感謝状をいただきました。校長会の開催前に同会場で贈呈式を行

い、署長からは、とてもしっかりやっていただいているとの言葉を

いただきました。また、１４日の小中学生夢の作品展では、雨天で
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日 程 ４ 

【前回会議録の 

承認】 

 

 

 

 

 

日 程 ５ 

【議      事】 

議案第５６号 

（教育予算、その

他議会の議決を経

るべき議案に関す

る意見の申出につ

いて） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ありましたが、８，１００人の方にお越しいただき、大変好評でし

た。そして、１８日ですが、三好丘中学校２年生の女子生徒が日本

代表として、ハワイで開催されましたゴルフのアジアパシフィック

ジュニアカップ大会への出場報告がありましたことをご報告しま

す。 

 

委 員 長  日程４ 前回会議録の承認 会議録の要点説明をお願いします。 

教育部次長  【前回（第１０回定例会）会議録の要点説明】 

委 員 長  ただいまの会議録につきまして、みよし市教育委員会会議規則第

１６条第１項の規定に基づき、承認することに賛成の委員は挙手を

お願いします。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、会議録は承認されました。 

 

委 員 長   日程５ 議事に入ります。 

委 員 長  議案第５６号「教育予算、その他議会の議決を経るべき議案に関

する意見の申出について」、説明をお願いします。 

教育部長  【議案第５６号の説明】 

委 員 長  議案第５６号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

古田委員  福谷公民館を廃止して集会所を新設するといことですが、公民館

と集会所の違いを教えてください。 

教育行政課長  公民館は社会教育法に基づき、主に生涯学習等のための施設であ

り、建設時に国からの補助金交付を受けている館もあります。一方、

集会所については、行政区が設置する施設であり、利用方法等につ

いても行政区が自由に決められるものです。 

藤森委員  図書館学習交流プラザ設置条例について、第３条第２項による

と、図書館設置条例と規則は、所在地の変更を除いて現状のままと

いうことでしょうか。 

文化振興専門監（振興）  図書館設置条例については、所在地のみを変更したうえで現行の

条例をそのまま使用しますが、規則については、新図書館に合った

内容にするために全部改正を行う予定です。 

藤森委員  その規則改正は、改めて教育委員会に議案として提案されるので

すか。 

文化振興専門監（振興）  そのとおりです。 

教育部長  １２月議会に設置条例を上程する理由は、今年度から発行してい

く新しい利用者カードに図書館の新所在地を掲載する必要があるた

めです。 

藤森委員  同様に、図書館学習交流プラザ設置条例の下の規則についても、

改めて教育委員会に議案として提案されるということですか。 
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議案第５７号 

（みよし市教育

委員会後援等名

義使用の承認に

ついて） 

 

 

 

 

教育行政課長  そのとおりです。「みよし市図書館学習交流プラザ管理規則」を

別に定めていきます。 

藤森委員  陶芸窯については、安全性を重視して電気窯とした旨の説明があ

りましたが、調理実習室の熱源はどのようでしょうか。 

教育行政課長  調理実習室の熱源は都市ガスを使用します。 

藤森委員  債務負担行為の中で、「（仮称）図書館学習交流プラザ総合維持

管理業務委託」がありますが、図書館部分の現在市が行っている業

務についても業者に委託することになるのでしょうか。 

文化振興専門監（振興）  現在、窓口業務については臨時職員を中心に行っており、レファ

レンス業務を職員が行っております。新図書館では、窓口業務とレ

ファレンス業務に加えて図書の督促等も含めて業者に委託していき

ます。職員は、その委託業務を総合的に管理していくことになりま

す。なお、「（仮称）図書館学習交流プラザ総合維持管理業務委託」

については、建物の空調やエレベーターなどの設備等にかかる総合

維持管理業務委託であり、図書館部分の委託については、「図書館

窓口等運営業務委託」の中で行います。 

藤森委員  現在、新規で図書を購入する場合などは、職員が中心となって選

んでいると思いますが、こういった業務についても業者委託の中で

行うことになるのですか。 

文化振興専門監（振興）  新図書館における図書の選定については、一次選定までは委託業

者が行いますが、最終選定は職員が行うことになります。職員が行

う業務としては、図書の最終選定に加えて、季節やその時期に合っ

た企画展示の事務などを主に行っていきます。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、議案第５６号「教育予算、その他議会

の議決を経るべき議案に関する意見の申出について」、原案を可決す

ることに賛成の委員の挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第５６号は可決されました。原案の

とおり議会へ上程することとします。 

 

委 員 長  続きまして、議案第５７号「みよし市教育委員会後援等名義使用

の承認について」、説明をお願いします。 

教育行政課長  【議案第５７号の説明】 

委 員 長  議案第５７号について質疑のある委員は挙手をお願いします。 

委 員 長  これまでに、こうした寄席に対する後援の実績はありますか。 

教育行政課長  数年前に、「笑点」に対して後援を行った実績があります。 

教育部長  やはり数年前ですが、「笑点」とは別に、木久蔵と歌丸２人の口

演も行っております。落語は古典芸能であり、後援することに問題

はないと考えます。 
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委 員 長  他に質疑ありませんので、議案第５７号「みよし市教育委員会後

援等名義使用の承認について」、申請を承認することに賛成の委員の

挙手を求めます。 

【挙手全員】 

委 員 長  挙手全員です。よって、議案第５７号は申請を承認することに決

定しました。 

 

委 員 長  日程６ 協議及び報告事項に入ります。 

       最初に、「１２月教育委員会行事予定」についてお願いします。 

教育部長  【１２月教育委員会行事予定 説明】 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

委 員 長  愛知県市町村対抗駅伝競走大会については、応援団が行かれるの

でしょうか。 

教育部長  市町村によって規模の違いはありますが、みよし市からも応援団

は行きます。会場では、県内各市町村の物産展などの催しもありま

すので、ご都合がつけば、足を運んでいただきたいと思います。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、次に教育行政課からの報告事項等につ

いて説明をお願いします。 

教育行政課長  【教育行政課の説明】 

 (1)過去に後援等の実績があり審査承諾をした申請の報告について 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

藤森委員  スクスクスクールの開催日について、具体的に教えてください。 

教育行政課長  今年１２月２５日から来年３月３０日までの間で実施するもので

あり、この期間内に２泊３日等のコースを複数回実施して、合計で

１５日間となるものです。全員が１５日間連続して参加するもので

はありません。 

委 員 長  他に質疑ありませんので、次に学校教育課からの報告事項等につ

いて説明をお願いします。 

学校教育課長  【学校教育課の説明】 

(1) 平成２８年みよし市新年教育研究大会実施計画（案） 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

【質疑なし】 

委 員 長  質疑ありませんので、次にスポーツ課からの報告事項等について

説明をお願いします。 

スポーツ課長  【スポーツ課の説明】 

(1) 愛知万博メモリアル第１０回愛知県市町村対抗駅伝競走大会要項 
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日  程  ７ 

【閉会宣言】 

(2)平成２８年新春みよし市マラソン駅伝大会開催要項 

委 員 長  ただ今説明がありました事について質疑のある委員は挙手をお

願いします。 

委 員 長  新春みよし市マラソン駅伝大会について、教育委員への出席案内

はありますか。 

教育部長  寒い中ではありますが、出席をお願いします。 

委 員 長  他に質疑ありません。その他報告事項等もありませんので、以上

で、本日の日程の案件は、すべて終了しました。 

 

委 員 長  日程７ みよし市教育委員会会議規則第８条の規定に基づき、平

成２７年みよし市教育委員会第１１回定例会を閉会します。 

（午前１１時０５分） 

委 員 長  次回定例会開催日程の調整をお願いします。 

事 務 局  次回、第１２回定例会については、平成２７年１２月１７日（木）

午前１０時から、市役所２階２０２会議室で開催します。 

 


